



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年2月23日（星期三）

第544期

俄罗斯承认乌东二区域独立 紧张局势升级 佐科维呼吁各国克制 外长强调尊重国际法

（本报讯）周二，总统佐科维呼吁对乌克兰危机进行“谨慎”但“迅速”的处理，因为在莫斯科周一开始向反叛分子控制的边境领土部署部队后，印尼密切关注当地局势。

自从俄罗斯总统普京承认乌克兰东部的两个分离领土独立建人民共和国并命令俄罗斯军队守卫这些领土以来，紧张局势升级，这一举动受到西方大国的严厉谴责，并促使基辅要求对莫斯科实施制裁。

根据联合国发言人的一份声明，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯表示，俄罗斯的举动“侵犯了乌克兰的领

土完整和主权”，他敦促保持克制并停止敌对行动，以防止对抗再次升级。

印尼周二加入了这一行列，以支持联合国秘书长的观点，佐科维在推特上表示，乌克兰危机“必须谨慎处理，才能使人类免于了一场重大灾难”。总统在他的官方Twitter账户上说：“必须迅速、毫不拖延地做出和平努力。”

佐科维上周在雅加达举行的20国集团财长和央行行长会议上曾谈到地缘政治紧张局势加剧，他在会上表示，现在“不是开始竞争和扰乱全球复苏的新紧张局

势的时候。这会阻碍全球从新冠病毒肺炎中的经济复苏。”

作为今年G20的轮值主席国，总统告诉G20金融当局，世界应该关注“创造协同效应和协作”，而不是地缘政治。但G20成员的多元化，包括美国及其盟国，但也有中国和俄罗斯的竞争对手，预计将使世界最大经济体论坛内的政策协调复杂化。

“乌克兰的竞争和紧张局势必须立即停止。所有相关行为体都必须保持克制，我们所有人都必须为和平作出贡献。战争绝不能爆发，”在俄罗斯宣布支持乌东两单位独立后，佐科维周一在推特中说。

莫斯科在乌克兰顿巴斯地区的军事存在，看起来可能会导致数十年来东西方关系中最严重的危机之一，影响市场并给饱受打击的全球经济增加更多负担。

据法新社报道，俄罗斯承认顿涅茨克Donetsk和卢甘斯克Luhansk地区成为独立共和国，有效地结束了自2014年莫斯科从乌克兰吞并克里米亚Crimea

后，分裂主义冲突中已经摇摇欲坠的和平计划。

事实上，在欧洲领导人法国和德国的斡旋下，被称为明斯克协议的停火协议试图制止一场涉及亲俄分裂分子所酝酿的冲突，但从未完全实施。

欧盟外交政策负责人Josep Borrell周二告诉记者，欧盟外长计划宣布对俄罗斯实施制裁，因为正在准备采取措施的文本，而部长们正在巴黎与印太伙伴们一起参加论坛。

然而，在数周指责莫斯科的诡计之后，欧盟和美国都在准备自己的惩罚措施，但都没有将俄罗斯的部署描述为入侵，否则将引发国际法下最严厉的制裁威胁。

印尼外交部长雷特诺·LP·马苏迪在巴黎举行的东盟-欧盟印太合作会议上发表讲话时，多次强调“尊重国际法”的重要性，但没有直接提及俄罗斯或乌克兰危机。雷特诺谈到了欧盟扩大在印太地区参与的计划，这是在全球重要地区争夺影响力的最新举措，分析人

士称，该地区已经被类似冷战的美中竞争所影响。

“对于印尼来说，印太地区是一片机遇之海，它太大了，任何一个国家都无法占据主导地位，”根据雷特诺的演讲宣读，她对欧盟部长们说：“印太地区的竞争是不可避免的，甚至是受欢迎的。但是，我们必须避免这种竞争变成公开的冲突。”

会议的其他与会者特别强调谴责俄罗斯。

除了代表东盟对过度竞争的担忧之外，印尼还以公民保护为由“密切关注”乌克兰的事态发展。

“有一个印尼人住在卢甘斯克（Luhansk）的Severodonetsk，她嫁给了一个外国人。印度尼西亚驻基辅大使馆已与有关人员建立联系，但他们已决定留在卢甘斯克。”外交部公民保护主任Judha Nugraha周二表示：“大使馆将继续关注他们的最新进展。”

该部还对乌克兰发出旅行警告，并呼吁我国公民保持警惕，并在紧急情况下与大使馆代表保持联系。（莉丽）



2022年2月22日，在南部城市顿河畔罗斯托夫（与乌克兰接壤的罗斯托夫地区的主要城市）的地下通道中，一名妇女走过装饰着描绘第二次世界大战战斗场景的马赛克墙。